

FUBLICAÇÃO ESTADO DE SERGIPE

MUNICÍPIO DE CANINDÉ DE SÃO FRANCISCO GABINETE DO PREFEITO

Publicado (a) em 2510 8 172 Canindé de São Francisco

25 agoto 2017

PORTARIA Nº 1087/2017 De 25 de agosto 2017

Diretora de Debartamento
MAT. 3967

O PREFEITO MUNICIPAL de Canindé do São Francisco, Estado
de Sergipe, EDNALDO VIEIRA BARROS, no uso das atribuições que lhe confere
a Lei Orgânica do Município;

Considerando o ofício SEC nº 077/2017 TC, emitido pelo Poder Judiciário do Estado de Sergipe, da Comarca de Canindé de São Francisco/SE, datado em 23 de agosto de 2017.

## RESOLVE:

Art. 1º Designa a Senhora, LEYDJANE NUNES DE CARVALHO, portador da Cédula de Identidade nº 1976284, expedida pela SSP/AL, e do CPF sob o nº 051.808.114-14, ocupante do cargo em Comissão de CHEFE DE GABINETE, símbolo CC-V, lotada no GABINETE DO PREFEITO, para exercer sua função no Poder Judiciário do Estado de Sergipe, na Comarca de Canindé de São Francisco/SE.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

Art. 3 ° - Publique-se e Cumpra-se.

Gabinete do Prefeito de Canindé de São Francisco – SE, 25 de agosto de 2017.

EDNALDO VIEIRA BARROS
Prefeito Municipal